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総務経済常任委員会（第１日目）記録  

 

                 令和８年１月２８日（水）午後１時８分開会 

 

出席委員（６名） 

     １番  山 田 豪 彦 君      ２番  鈴 木 伸 和 君 

     ６番  稲 葉 義 仁 君     １０番  須 佐   衛 君 

    １２番  内 山 愼 一 君     １３番  定 居 利 子 君 

 

欠席委員（なし） 

 

議会事務局 

議 会 事 務 局 長 村 木 善 幸 君 書 記 相 馬  奨 君 
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開会 午後 １時０８分 

 

○委員長（鈴木伸和君）皆様お疲れさまでございます。 

  ただいまの出席人は６名で、半数に達しておりますので、よって、総務経

済常任委員会は成立しましたので、開会といたします。 

  直ちに本日の会議を開きます。 

  議題の第１点目、所管事務調査についてを議題といたします。 

  暫時休憩します。 

 

休憩 午後 １時００分 

 

再開 午後 １時４４分 

 

○委員長（鈴木伸和君）  休憩を閉じ再開いたします。 2枚目の考察の中の、

皆様にお示ししたとおりにまとめさせていただいてよろしいでしょうか。 

（「はい」と言う声多数） 

  それでは裏面の「しやすい」はひらがなにして報告書としたいと思います。

ご異議ありませんか。 

            （「なし。」という声多数） 

  ありがとうございます。では１点目は以上です。２点目、その他を議題と

したいと思います。何かありますか。 

 

○副議長（稲葉義仁君）  ２点ほどいいですか。１点目の参考何ですけど、今

町観が持っている観光商法そこだけを切り出して、 AIで色んな記事を生成し

て、さらにそれを多言語化できるっていう実証実験みたいなところと組んで

るんです。この間話を受けたんですけど、ちょっとちらっと言ったんだけど、

全然外国語行ける。だから従業員向けのブログじゃないですけど、どんな情

報でもその中にぶち込んじゃえば多言語にできるので、それこそごみの捨て

方とか、こうゆうの使えるかもしれないからまちに売り込んでもおもしろい
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んじゃないかと。頭の片隅に入れていただければと。というのと、またこれ

別件で私すっかり忘れてたんですけど、専決の上限の話って話してましたよ

ねたしか。金額もう一回専決させてもらえませんかって、じゃあ総務が預か

るよってことで。すぐじゃなくてもいいんですけど、頭の中に入れとかない

とわすれちゃうなって。その二点です。 

 

○委員長（鈴木伸和君）その２点目について今後の様子見ながら情報共有しな

がら皆さんで考えていくでいいと思いますけど。２点目の町長の専決事項の

今０円のやつをどこまで検討されるのかで、まずそこは議会と当局側の信頼

関係がないとできないよねって、またそこは皆さんと引き続き近隣の市町の

状況ですとかを研究しながらですかね、忘れずにまた所管調査を。またもう

一つは、前に若手の会の人たちと色んな話をしたときに、横のつながりでま

た集まって色んな話をしてみたいっていうのは、非常に私はすごい心に残っ

て覚えてるんですけど。そういうお膳立てしてあげるのもいいのかなと思う

んですけど。とりあえず今の２件ですけど引き続き、言いにくいですけどお

願いします。 

 

○副議長（稲葉義仁君）ついでにもう一点いいですか。専決の部分でなんてい

うんでしょうね、仕組みというか決まりとして、悪用させないような約束事

っていうのが、わたしら思いつかないですよね、急ぎじゃないですけど、元

役場の職員としてここチェックされると、これやるなって言われるときつい

よねとか、最後に全部オッケーになって出すときに附則で付けるじゃないで

すけど、こういう所はちゃんとって、そこで何かあればとアドバイスをその

うちいただけるとありがたいなと思います。 

 

○委員長（鈴木伸和君）今の時代なのであると思うんですよね。逆の言い方を

すると５００万まであとで報告するとすぐ変更ができる。悪用しないのが、

性善説が大前提というのと、そこをしっかり残しておかないとっていうのが

あります。他にその他何かございますか。 
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（「なし」という声多数） 

 それでは以上をもちまして、総務経済常任委員会を閉会といたします。 

  御苦労さまでした。 

閉会 午後 １時１６分 


